



## АКТИВНОСТИ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ ЛАЈКОВАЦ У ПРОТЕКЛОЈ ГОДИНИ

На редовној годишњој скупштини Општинског одбора Српске радикалне странке у Лајковцу, која је одржана 31.03.2005. године оцењен је рад Општинског одбора у протеклој години, месних одбора, као и рад руководства странке у Лајковцу.

Констатовано је да је направљен значајан помак у организационом смислу, јер сада у сваком селу постоји месни одбор странке, са значајним бројем чланова. Све је већи и број симпатизера странке који подржавају нашу политику и укупан рад, што се види на изборима, који су у протеклом периоду били чести.

На одржаној скупштини извршен је и избор десет сталних чланова Општинског одбора са једногодишњим мандатом.

Сада Општински одбор броји тридесет и једног члана, кога поред ових нових десет чланова чине и председници месних одбора са територије општине Лајковац и само руководство Општинског одбора странке.

Позитивно је оцењен рад и активности Општинског одбора Српске радикалне странке у Лајковцу у кампањи за избор председника републике Србије, јер је огроман број грађана наше општине дао своје поверење и гласао за нашег кандидата, кандидата Српске радикалне странке - Томислава Николића.

Одржани су и локални избори за одборнике Скупштине општине, као и избори за председника општине. У том смислу представили смо наш програм и кандидате за одборнике на одборничкој листи Српска радикална странка - Томислав Николић, као и нашег кандидата за председника општине - Славољуба Матића. Кандидат се представио у свим изборним јединицама, а имао је више наступа на локалним медијима.

Резултати избора на локалном нивоу били су испод наших очекивања, али смо ипак задовољни - одборничка листа Српске радикалне странке освојила је четири одборничка мандата, а сада у раду Скупштине општине Лајковац учествују четири наша одборника. То су Младен Бајић, Милена Ивановић, Радован Јовичић и Зоран Вукосављевић, а за три гласа смо изгубили пето одборничко место.

Наш председнички кандидат није добио довољно гласова за улазак у други круг, али



је број гласова који је освојио значајан и основа је за следеће изборе.

У начелу можемо бити задовољни, јер учествујемо у раду Скупштине општине, не као власт, већ као опозиција, што нам омогућава критички наступ за све оно што у нашој општини није добро, даје нам могућност да идеје и програмске циљеве српских радикала афирмишемо и боримо се за интересе свих грађана, што је неопходно.

Боримо се за интересе свих наших месних заједница, за свако наше село у општини.

Сада уводимо праксу да један дан пред сваку седницу Скупштине општине одборници, заједно са члановима Општинског одбора разматрају материјал који се налази на дневном реду. На овим састанцима дефинише се став одборничке групе Српске радикалне странке, разматрају се предлози и захтеви грађана који су стигли са терена и то преносимо у рад Скупштине и скупштинску процедуру. На тај начин наше чланство и грађани учествују у дефинисању општинске политике и уједно контролишу рад општинске власти до следећих избора. На тим изборима ћемо сасвим сигурно освојити локалну власт и тако имати могућност да остваримо постављене циљеве, а и потребе наших грађана. Јер нашим Лајковчанима је остало само то да своје поверење укажу српским радикалима.

## ПОЉОПРИВРЕДА У "ТРАНЗИЦИЈИ"

Пољопривреда, као грана привреде која се бави производњом хране, у последњих неколико деценија никада није била у тежем положају. Оптерећена је расцепканим и уситњеним земљишним поседом, постепеним и сигурним крахом задруга и великих агроиндустријских комплекса, несигурном и незагарантованом ценом откупа пољопривредних производа, сточни фонд нам је десеткован...

Да и од горег има горе, показала је досовска власт. Под плаштом демократије и реформи којих су им била пуна уста, успели су да за кључне људе у министарству за пољопривреду поставе "велике експерте" из Г17+.

Пажљивим прегруписавањем после избора опет су успели да само побољшају своје позиције. Тако је нпр. Ивана Дулић - Марковић од чиновника у министарству постала нико други до министар пољопривреде. Обзиром да је остварила пун континуитет у својој владавини и била и у једној и у другој власти, можда је баш она та особа која би могла да нам одговори на питање:

Да ли је лично она, са својим помагачима учествовала у афери увоза генетски модификоване сојине сачме (луде соје), којом ми треба да хранимо своју стоку, коју после треба да кољемо и да једемо. Да ли је ико приметио, да када су је напали да је

увезла генетски модификовану телад, није одговорила да није, већ је рекла да је само 800 крава увезено.

Добре су то квалификације и препоруке, када неко треба да постане министар. А какав министар, таква и пољопривреда.

А за то време, нашем сељаку је све теже. Механизација је застарела, село нам је остарело, све је већи број старачких домаћинстава, која све мање и мање могу да раде. Огњишта се гасе.

Како задржати младе? Питање је које сви помало постављамо. Путеви су лоши, па поред тога што треба да стрепимо да ли ће нам град или суша уништити оно што треба да произведемо, тешко је и превести производе до њиховог крајњег купца. И када све то коначно стигне до крајњег купца, он ту цену не може да плати. А затим сељак обара цену. Ако онда то неко и купи, сељак има таман довољно да само покрије трошкове. Да заради не може. Коначан је закључак који се намеће, а то је да су у овом ланцу изгубили сви и да сви полако заједно тонемо у сиромаштво.

Ми, српски радикали, када бисмо имали прилику да вршимо власт, zaloжили бисмо се за максимално искоришћење агробуџета. Свака општина мора да га има и он је гарант за стабилност пољопривредне производње, без обзира да ли је у питању ратарство, сточарство, воћарство, повртарство и др.

Неопходно је оживети задруге које су постојале, а замрле и биле су центар збивања у нашим селима.

Мора се селу дати и потребна инфраструктура: првенствено пут, добра струја, здрава пијаћа вода. Оживљавањем активности сеоских домова културе, који су некад били центар окупљања младих, могло би се вратити младе и радно способне људе на село. Неопходно је да свако село има добро разрађен систем здравствене заштите и онда када постоје најнеопходнији услови за живот, више неће представљати проблем како живети на селу.

А сељаци - пољопривредници некада су представљали оно што је највредније. Производили су и производе нам храну, храну која је најздравија на свету и коју ће на западу свако да купи.

Ми, српски радикали знаћемо да ценимо оне који раде најчаснији и најхуманији посао на свету. А сељак ће знати како својој држави треба да се одужи.

## ЗАПОШЉАВАЊЕ НА НИСКИМ ГРАНАМА

Проблем запошљавања младих у општини Лајковац последњих година изгледа да никога не брине, а не постоји ни воља како би се започело решавање овог проблема.

А како и би, када комплетна атмосфера у којој се налази наша држава не нагиње ка томе.

"Транспарентна транзиција" сем гомиле страних речи које свакодневно слушамо, није нам донела ништа добро.

Већ доласком ДОС-а на власт, после избора 2000-те године наша земља је кренула низбрдицом. Народ незадовољан готово деценијском ерозијом друштва и државе у целини (а на коју су сасвим сигурно утицали поједини светски моћници) решио је да поверује првој лепшој бајци, коју му је неко понудио (у овом случају ДОС) верујући да ће она имати срећан крај.

Под оправдањем да треба "под хитно да идемо у Европу" да одмах "направимо стандарде", да ће доласком неке нове "демократске" власти сви путеви овој нашој напашеној земљи бити отворени, те такозване демократе су понудиле да своју владавину почну тако што ће у Србији тећи мед и млеко.

И народ, пошто још такве није видео на власти, наседне на овакву причу. Није крив народ, није му било добро. Али да је народ знао...

Заборавио је народ да су поједине лајковачке тарабе старије од америчког устава и државе.

Већ у првој години своје владавине, министар за привреду и приватизацију обећао је нова радна места. У првој години додуше нешто мање, али зато у другој... биће, биће ... готово пола милиона.

Уместо тога кренуло се у најгори могући облик приватизације, и с правом смо ми, српски радикали, упозоравали да "није злато, све што сија". У оваквом друштвеном тренутку упозорили смо да ће прво да раскрчме оно што вреди, а оно што не вреди нико неће ни хтети. А питање и од оног што вреди, да ли ће будуће газде желети да наставе производњу, да упосле раднике и прошире се, па запосле младе људе.

Ово што се догодило сасвим нас је учврстило у нашим сумњама и охрабрило нас да и даље народу кажемо шта ће га снаћи.

Кроз протекле четири године продато је преко 1.400 предузећа, неки уговори о продаји већ су поништени, јер су нови власници сматрали да ником не треба да полагају рачун, а коначан епилог је следећи:

Србија је Први мај - празник рада дочекала са преко милион незапослених. И ко зна колико ће их још бити.

Ни у Лајковцу није ништа боље.

Лајковачка задруга, млекара, хладњача, силос и фарма, стакленик у Шопићу, лајковачка "Обнова", некада су радиле, а сада су устечају.

А ова власт учинила је то да се Завод за запошљавање "подигне на врло висок ниво рада", јер се сада на њему налази преко 3.000 незапослених.

Ми, српски радикали, питамо: шта смо ми то решили да оставимо својој деци и унуцима?

Да ли ће после свих ових благодети уласка у европску унију и белосветске организације, уопште остати нешто што је наше?

Да ли смо свесни да ћемо једног дана бити јефтина радна снага западних сила?

Ми, српски радикали отворено поручујемо: - нико нас се не мора плашити, поготово они који поштено желе да купе наше фирме и тако уложе свој новац. И ниједан онај који се није огрешио о српског радника нема чега да се плаши.

Јер ова земља зна да ради и да заради.

Ми, српски радикали знамо пут како то може да се уради.

## ВОДА ЗА ПИЋЕ ПРЕДИЗБОРНЕ ПРИЧЕ И ОБЕЋАЊА

"Водосистеми су изграђени у Непричави за више општина, а нама се вода искључује. Да, она треба да прошећа, па ако се врати-врати, ако непа шта? Шта се народ буни што нема воде за пиће, краву да напоји, а за купање и прање - на реку!" чух у Лајковцу једном док је био пазаран дан.

Мој саговорник наставља:

"Ту је проблем, што га не видимо, да га неко види па решио би га некако. Вода се зими решава или кад је има, а не кад је нема. Бунар треба да се ископа, да је наш, да је најдубљи. Треба да се мобилишемо сви да га завршимо до лета, када нам је вода најпотребнија. Такве одлуке у скупштини треба да доносите, а не треба седети и чекати да уз помоћ вишњег падне киша."

У ових неколико реченица, речених обичним, људским језиком, речено је много тога. Ово је само један од захтева грађана, који се постављају пред лајковачку општинску власт. А она се понаша као да је у питању предизборни оглас, сети да се када треба о њему да говори и то гле чуда, увек пред изборе.

А није потребно много. Потребно је препознати проблем, као што га је видео наш земљак, и одредити само једно. Да буде приоритетан у решавању. Поред воде у нашем крају и колико је имамо у нашим речимама и потоцима, сасвим сигурно нико не би могао да остане жедан.

Потребно је само мало воље.

## РАД КОМИТЕТА ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Одмах по добровољном одласку нашег председника странке, проф. Др Војислава Шешеља у Хаг 2003. године, Српска радикална странка формирала је Комитет за одбрану Војислава Шешеља.

Ова организација је заправо удружење грађана које има за циљ да организује и пружи потребну подршку председнику странке у његовој борби пред хашким трибуналом.

Током 2004. године сви локални одбори странке формирали су локалне комитете за одбрану и први задатак, који се нашао пред нама је потписивање петиције, која је упућена целокупној светској јавности и хашком трибуналу, а тиче се кршења његових најосновнијих људских права. Овај документ у Лајковцу је већ у првих неколико дана акције потписало преко 500 наших суграђана.

Положај Војислава Шешеља је изузетно тежак. Бећ од првих дана свог тамницења у хашком казамату, осетио је сву немилост онога ко у овом тренутку има и светски нож и погачу. Иако му је било дозвољено да говори само онда када му се каже, иако му је речено да ће браниоца имати пошто - пото, Др Војислав Шешељ није одустао, ни посустао ни пред једним искушењем које су пред њега наметнуле највеће светске аждаје.

Иако је нелогично што већ две пуне године седи (на правди бога) у притвору затвора који је формиран за наменску употребу, ови наши домороци у лику Вука Драшковића и

марионетске владе Србије, на челу са главном звездом те представе, премијером Србије Војиславом Коштуницом, оправдавају како је пуна сарадња са трибуналом неопходна.

Да су нека власт у овој држави, питали би те белосветске пропалице како једног држављанина наше земље могу држати у притвору без икаквих доказа.

Али у овој ситуацији, нашој власти је то и одговарало. Обзиром да им најљући политички противник више није у Србији, можда сматрају да имају одрешене руке да овде ведре и облаче.

Сада је потпуно јасно, ко је ту имао највећу корист. Они, који су на платним списковима разних држава и раде за њихове интересе, а носе дресове наше државе.

Али Војислава Шешеља неће спречити ни Ханс Холцијус, секретар хашког трибунала, ни Карла дел Понте, његов тужилац, ни било какве мере које ће тамо предузети против њега.

Доказ је његових преко пет написаних књига, које је написао у затвору, доказ је то што га на сваких 120 дана видимо живог, здравог и пуног духа и доказ је писмо које је упућено том истом трибуналу, у фебруару ове године које је било директан вид протеста против кршења његовог права на посете, а налази се прештампаано у "Великој Србији" бр. 2000 на страни бр. 19 и које би свако требао да прочита.

А овде у Србији, Колубарском округу и Лајковцу, ми у Комитету за одбрану Војислава Шешеља и даље ћемо настојати да председнику Српске радикалне странке, Др Војиславу Шешељу, својим радом будемо бар мало у помоћи до његове коначне победе.



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

  
инфра општине

Приступница

Број чланске карте \_\_\_\_\_  
Општински одбор \_\_\_\_\_  
Месни одбор \_\_\_\_\_  
Бирачко место \_\_\_\_\_

Име и Презиме \_\_\_\_\_  
Име родитеља \_\_\_\_\_  
Матични број \_\_\_\_\_  
Место становања \_\_\_\_\_  
Адреса \_\_\_\_\_  
Телефон \_\_\_\_\_  
Општина \_\_\_\_\_  
Република \_\_\_\_\_  
Школска спрема \_\_\_\_\_  
Заносање \_\_\_\_\_  
Занимање \_\_\_\_\_  
Датум улажења: \_\_\_\_\_

Увознат сам са Статутом Српске радикалне странке и доброволно приступам у чланство

Својеручни потпис: \_\_\_\_\_

Капитално дело "Идеологија српског национализма" прави је књижевни подухват Др Војислава Шешеља, чију је грађу сакупио пуних 20 година.

Овај уџбеник знања о српској идеји може се наручити у просторијама ОО СРС Лајковац. Цена примерка је 1.300 динара, за чланове попушт од 50%.



У СРС се може приступити у просторијама СРС, ул. Војводе Мишића 106, тел. 014/73-124.

Радно време канцеларија: понедељак, среда и петак од 13-18 сати.

Одборници СРС у општини Лајковац примају грађане сваког петка од 19-20 сати

Ул. Војводе Мишића 106, тел. 014/73-124

Оснивач и излагач: Проф. Др Војислав Шешељ

Лист припремио: ОО СРС Лајковац

Тираж: 1200